

激扬新时代 担当新使命 展现新作为

凝心聚力 拼搏奋进 务实重干 全面开启豫龙镇发展新局面



豫龙镇举办歌咏比赛

本报讯 “豫龙儿女逞英豪，又吹响征战号角。”3月10日，豫龙镇召开2017年度工作总结表彰暨2018年工作部署会议，动员广大党员干部，以建设和美豫龙为目标，立足实际，坚持“四重点一稳定一

保证”工作总格局，突出抓改革创新、强投资开放、促结构转型、求民生改善，全力打好三大攻坚战，使更多群众享受经济社会发展成果。2017年，是豫龙经济社会发展取得

丰硕成果的又一年，在荥阳市综合考核中获得了第一名的优异成绩，并先后被评为郑州市平安建设先进乡镇、郑州市信访工作“四无”乡镇、郑州市污染防治攻坚战先进单位，在“河南省经济社会发展百强乡镇”排名第二，入选省级经济发达镇行政管理体制改革试点镇，被命名为国家卫生镇和省级文明镇。

会议对先进单位和先进个人进行了表彰。3个单位分别作了典型发言，展示了奋发有为、再创佳绩的信心和决心。荥阳市产业集聚区管委会副主任、豫龙镇党委书记张佳涛做了“凝心聚力 拼搏奋进 务实重干 全面开启产业集聚区 豫龙镇经济社会发展新局面”的讲话。张佳涛说，回首2017年，可以说，事业每向前推进一步，工作每取得一点成绩，都是全镇上下同心同德、顽强拼搏的结果，都浸透着广大干部群众艰苦奋斗

的心血和汗水，都凝聚着全镇人民团结奋进的智慧和力量。一年来，全镇各行各业、各条战线都涌现了一大批令人敬佩、催人奋进的先进典型。

张佳涛说，2018年我们凝心聚力、拼搏奋进、务实重干、逢一必争、逢旗必扛、逢冠必夺，把抓发展当做第一要务，全面开启经济社会发展新局面。各项工作从上到下都已经描绘出了新的蓝图，我们要按照上级的思路政策统筹推进各项工作开展。在抓党建上要突出全面从严治党，在抓发展上要突出生态环境治理，在抓民生上要突出精神文明素养提升，着力构建共建共享宜居环境。

张佳涛说，我们必须倍加珍惜难得的发展机遇，倍加珍惜大好的发展局面，倍加珍惜人民的信任和重托，努力把经济建设搞上去，把人民生活水平提上去，让人民群众的生活更加美好。

记者 姚辉常 通讯员 李改睿 文/图

以更加强烈的责任意识、更加饱满的精神状态、更加务实的工作作风，确保刘河镇取得新成就 刘河镇召开2017年度工作总结表彰暨2018年工作部署会



新的便民服务中心启用

本报讯 3月9日，刘河镇召开2017年度工作总结表彰暨2018年工作部署会，动员全镇广大干部群众认清形势，提

高认识，统一思想，明确任务，团结协作，顽强拼搏，努力推动全镇经济社会各项事业再上新台阶。

会议回顾了刘河镇2017年的各项工作，刘河镇党委副书记蔡磊宣读了表彰决定，刘河镇领导并在全镇经济建设和发展中涌现出来的综合工作优秀村、脱贫攻坚等各类重点工作先进村、镇域发展贡献单位、优秀村干部、机关爱岗敬业标兵等先进单位和先进个人颁奖。获得表彰的优秀村、镇域发展贡献单位、机关先进部门代表作了发言。

刘河镇党委书记王军伟认真分析了刘河镇当前面临的新形势、新任务，明确提出了今年刘河镇各项工作的指导思想、奋斗目标和具体措施，对全镇各村各部门提出了希望和要求。他强调，2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年，对刘河镇来说更是实干之年、项目建设之年。全镇各村各部门要按照党委政府工作要

求，突出四个重点，坚守一个底线，强化一个保证，做好项目建设、新型城镇化建设、脱贫攻坚、生态环境治理、信访稳定、党的建设、“四城联创”等各方面工作。

王军伟要求不断加强队伍建设，大力弘扬实干精神，严格遵守党的政治纪律，不断强化工作纪律，加强政策法规学习，持续提升服务水平和工作能力，在全镇形成干事创业的浓厚氛围，以更加强烈的责任意识、更加饱满的精神状态、更加务实的工作作风，凝心聚力，攻坚克难，真抓实干，确保2018年刘河镇各项工作取得新成就。

刘河镇镇长许国奇主持会议，并希望全镇广大干部群众要以先进为榜样，学习和借鉴他们的好经验、好做法，解放思想、奋力拼搏、勇于创新，努力开创刘河工作新局面，为推进全镇经济社会各项事业高质量发展做出新的更大的贡献。记者 姚辉常 通讯员 张洋洋 文/图

提升站位 精心谋划 狠抓落实 全面开启广武经济社会发展新征程



2017年，广武镇又有居民回迁。图为居民挑选房子

本报讯 3月9日，广武镇召开会议，贯彻落实全市三级干部会议和“四城联创”工作会议精神，总结2017年度工作，安排部署2018年工作，动员全镇广大党员干部，紧紧围绕“四重点一稳定一保

证”总格局，立足广武镇实际，奋力开启广武经济社会发展新征程。

据了解，经过广大干部群众的真抓实干、奋勇拼搏，广武站在新的起点上：新型城镇化建设已经逐步迈出新高地，

产业结构进一步优化，民生和社会各项事业进一步提升，荣膺“2017年全国综合实力百强镇”榜单第313名，被评为郑州市文明村镇。会议对2017年先进集体和先进个人进行了表彰。

广武镇党委书记范超杰做了题为“提升站位 精心谋划 履职担当 狠抓落实 全面开启广武经济社会发展新征程”的讲话。他说，新时代有新使命、新任务，广武镇要争做全市经济社会发展的排头兵，争做荥阳市连接郑州协同发展的桥头堡，为荥阳市全面融入郑州国家中心城市、打造郑州国家中心城市次中心作出突出贡献。

范超杰说，广武镇必须毫不懈怠、全力以赴，持续推动改革发展。今年的整体工作具体为：坚持高品质要求，在新型城镇化建设中积极打造特色广武；坚持区域资源整合，在优化产业上下功夫，积极打造富裕广武；坚持“绿水青山就是金

山银山”的理念，在改善生态环境中争先锋，积极打造美丽广武；坚持以人民为中心的发展理念，在改善民生中做出实绩，积极打造幸福广武；坚持和谐稳定为发展之基，在创新社会治理中，积极打造平安广武；以党建为引领，在全面从严治党中开创新局面，打造廉洁广武。全镇各级党组织要牢牢把握新时代党的建设总要求，全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，把制度建设贯穿其中，深入推进反腐败斗争，把坚定不移全面从严治党见诸实效，为各项事业发展提供坚强保障。

“抓务实，才能重落实。”范超杰希望倍加珍惜难得的发展机遇，倍加珍惜人民的信任和重托，拔高坐标、提升站位，努力把经济建设搞上去，把人民生活水平提上去。以“钉钉子”的精神和韧劲儿，撸起袖子加油干，扑下身子抓落实。记者 姚辉常 通讯员 朱曙光 文/图

凝心聚力 克难攻坚 抢抓机遇 乘势而上 绘就靓丽王村发展新篇章



王村镇居民文化生活丰富多彩

本报讯 3月9日，王村镇召开2017年度工作总结表彰暨2018年工作动员会，回顾总结王村镇2017年的工作，表彰奖励全镇涌现出来的先进单位和先进个人，对2018年工作再部署、再动员。

会上，王村镇党委副书记苗华栋宣读了《关于表彰2017年度先进单位和先进个人》的决定。王村镇党委书记、镇长任燕侠同志向受表彰单位及个人表示热烈的祝

贺，并作了“凝心聚力 克难攻坚 抢抓机遇 乘势而上 绘就靓丽王村发展新篇章”的讲话。任燕侠回顾总结2017年度整体工作，分析了王村得天独厚的优势和发展面临的困难与挑战，并对2018年工作安排部署。

据了解，王村镇2018年要结合实际，深入贯彻“四个重点、四城联创、三大攻坚、三个强化、两大保障”的“44332”工程，把握以下几个重点：

一要突出新型城镇化建设这个重点。持续推进社区建设、特色小镇建设、城乡管理建设。

二要突出产业发展这个重点。招商引资要有新突破，推动项目建设早落地、早开工，早见效；突出转型升级，着力构建现代产业体系；优化绿色旅游业发展，打造乡村生态旅游新亮点；大力发展都市生态农业，推进农业与旅游业结合。

三要突出生态治理这个重点。不断加强工业企业大气污染防治，强化大气污染防治综合管控，持续推进秸秆禁烧，构建绿色生态宜居乡镇，全面推进水污染防治。

四要突出民生改善这个重点。打好精准扶贫攻坚战，保持社会大局稳定，守牢安全生产底线，发展各项社会事业。

五要突出村“两委”换届这个重点，选优配强村两委班子成员。六要突出党员干部自身建设。要求基层党员干部在政治立场、为民服务、责任担当、廉洁自律等方面都“过得硬”。

王村镇党委书记王峰主持会议并要求全镇党员干部要深刻领会讲话精神，迅速将本次会议精神传达好，贯彻好，深入学习，抢抓机遇，确保圆满完成今年各项工作任务。记者 姚辉常 通讯员 张妍 文/图

商业资讯

郑州市乐购乐商业有限责任公司

新鲜 健康 便利



郑州市乐购乐商业有限责任公司创建于2006年5月，是一家集生鲜、食品、百货为一体的综合性连锁零售企业，拥有职工200余人，年销售额上千万。郑州市乐购乐商业有限责任公司始终倡导“新鲜、健康、便利”的经营宗旨，确立“以顾客为中心，以员工为根本，以供应商为战略合作伙伴”的服务理念。坚持“以农村包围城市”的经营理念，以荥阳市为中心，辐射周边乡镇，逐步实现公司的“品牌化、规模化、规范化、标准化。”

郑州市乐购乐商业有限责任公司于2007年成立乐购乐购物中心刘河店，2008年8月成立了乐购乐购物中心高村店，2017年成立王村乐购乐生活广场店，不仅丰富了刘河镇、高村乡、王村镇人民业余生

活，而且为刘河镇、高村乡、王村镇人民生活提供了极大方便。2017年顺应线上市场需求，开通美团外卖，首战告捷，反应强烈。

郑州市乐购乐商业有限责任公司注重诚信经营，不断优化商品结构和品牌结构，控制费用、降低成本，起到超出本土顾客服务的期望，建立明亮、洁净的购物环境。同时公司在不断完善自己的管理，不断创新、始终以荥阳市的繁荣昌盛、广大顾客的需求便利为宗旨，不懈追求着。

2011年，郑州市乐购乐商业有限责任公司获得中国邮政储蓄银行诚信客户，2011年和2012年先后两次获得中国烟草诚信经营优秀商户，2016年被荥阳市工商行政管理局评为2015年度文明诚信商户，2016年被评为荥阳市盐业管理局评为荥阳市食盐诚信经营放心店。荥阳时报 王世端

荥阳市建业商贸有限公司

以诚信为本 切实维护消费者及供应商的利益



荥阳市建业商贸有限公司成立于2001年，主要经营品类有黄金珠宝、家用电器、服装鞋业、针纺织品、洗涤日化、生鲜副食、美食餐饮等。在总裁张建德先生的带领下，始终坚守“诚信 敬业 感恩 创新”的企业精神，怀着“建功立业，中和共赢”的企业愿景，依靠“以诚信为本，切实维护消费者及供应商的利益”的经营理念，在公司的经营活动中始终不渝地贯彻“不满意就退货”的服务承诺，励精图治，完成了从小到大的蜕变，使公司在激烈的市场竞争中脱颖而出，企业知名度和美誉度不断提高，市场份额也随之不断扩大。

建业公司不断做大做强的同时，始终奉行“分享快乐、奉献社会”的理念，自2001年以来，公司先后捐出650余万的现金和物资用于救助扶贫、抗灾救灾和助残敬老等社会公益事业。

十七年来，张建德带领的建业人秉承“具有高度的责任感，以向社会负责为己任”的核心价值观，以顾客满意为中心，优化队伍、优化机制、优化经营，加强企业文化建设。通过持续落实“创造财富，实现价值，员工快乐幸福，顾客开心满意”的企业使命，逐步赢得政府、企业和社会大众的认同与支持。企业先后获得：“食品放心示范店先进单位”、“安置就业先进单位”、“价格诚信示范单位”、“诚信经营示范单位”、“卷烟诚信经营优秀客户”、“荥阳慈善活动突出贡献奖”、“食品经营规范化管理工作先进单位”、“最佳雇主企业”、“固定无偿献血者团队”、“文明诚信商户”、“五星级慈善企业”、“最具影响力的爱心企业”、“诚信计量示范单位”、“慈善志愿奉献奖”、“郑州转型创新杰出企业”、“荥阳市构建和谐劳动关系先进单位”等荣誉称号。荥阳时报 王世端